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ATA N° 4 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO -
CONSAD

Ata da sessão 4® ordinária do Conselho de Administração -
CONSAD

Municipais de Belém - PB realizada em 28 de novembro de
2025, ás 10h, na sede do Instituto.

do Instituto de Previdência dos Servidores

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez

horas, reuniu-se o Conselho de Administração do Instituto de Previdência dos
Servidores do Município de Belém, - PB, com a presença dos seguintes membros:
Cláudia Fonseca Hipólito Rodrigues, representante do Poder Legislativo, Maria
Gabrielly Avelino Faustino, representante do Poder Executivo e presidente deste
Conselho e a sra. Betânea dos Anjos de Barros Oliveira, representante dos servidores
ativos e Edivaldo Nunes dos Santos. Diretor Administrativo e Financeiro do IPSMB.
Constatou-se a ausência da conselheira suplente Maria José Pereira dos Santos. Na
reunião foram apresentados dos balancetes dos meses de agosto, setembro e outubro
de dois mil e vinte e cinco, os quais serão enviados a cada conselheiro em PDF, foi
informado que o repasse do COMPREV tem sido feito regularmente, totalizando,
somando-se agosto, setembro e outubro, R$ 43.619,05, foi informado que o saldo do
Instituto, até julho deste ano é de R$ 30.602.610,95 (trinta milhões, seiscentos e dois
mil, seiscentos e dez reais e noventa e cinco centavos), uma vez que a atualização
total do saldo é anual. Os repasses feitos pela Prefeitura, tratando-se de servidor, a
devolução do IRPF e os parcelamentos vigentes, estão em dia. O repasse da parte
patronal está feito integralmente até o mês de outubro, não havendo atraso de repasse
da alíquota partona e da suplementar. Em relação aos repasses da Câmara Municipal
de Belém e Prefeitura de Pirpirituba, de funcionária cedida, encontram-se em dia. As
folhas de beneficiários, de agosto, setembro e outubro foram apresentadas, sendo
200 em agosto, 199 em setembro e em outubro e que os Processos de Concessão de
Beneficio dos meses tratados estão devidamente cadastrados no Tribunal de Contas

do Estado. Foi informada a nomeação de Edivaldo Nunes dos Santos como Gestor
de Recursos do IPSMB, através da Portaria n° 322/2025, de 07 de outubro de 2025.
Foi apresentada a Política de investimento 2026, que foi aprovada pelo CONSAD e
também será enviada digitalmente para os membro do Conselho. Nada mais havendo
a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual,
para constar, eu, Maria Gabrielly Avelino Faustino. lavrei a presente ata, que, se
aprovada, será assinada pelos membros presentes. Belém, 28 de novembro de 2025.
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Maria Gabrielly Avelino Faustino
Membro representante do Poder Executivo
Presidente do Conselho
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Betânea dos Anjos de Barros Oliveira
Membro Representante dos Servidores Ativos
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táudia Fonseca HípólitorRodrigues
embro representante do Poder Legislativo
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Raíssa Lucena Montenegro
Diretora-presidente do IPSMB
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Diretor Administrativo e Financeiro do IPSMB
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